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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA DE SESSAO SOLENE, DE 22 DE MARCO DE 2024.

Ata da  2a Sess8o Solene da 49 Sessao Legislativa da
15a  Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco
-estado do Acre -Entrega do Titulo de Cidadao Rio-

branquense      ao       Ex-presidente      Jair      Messias
Bolsonaro.

Aos vinte e dois dias do mes de marco do ano de dois mil e vinte e quatro, as nove horas e trinta minutos,
no Audit6rio da Federa€ao de lndustria do Acre -FIEAC, sob a presidencia do vereador Raimundo Nen6m,
deu-se inicio a solenidade. Compuseram o Dispositivo da Mesa: Tiao Bocalom -Prefeito da Cidade de Rio
Branco,  vereadora  Lene  Petecao,  vereador  Hildegard  Pascoal,  vereador  Joao  Marcos  Luz,  senador
Marcio  Bittar, lair Messias  Bolsonaro,  Alisson  Bestene - Secretario  de  Estado  de Governo,  Eduardo
Veloso,  Coronel  Ulisses.   Estiveram  presentes:  vereador  Ant6nio  Morais,  vereador  Arnaldo  Barros,
vereador Joaquim  Florencio,  vereador Samir Bestene, vereador  lsmael  Machado,  vereador  N.  Lima,
vereador Raimundo Castro, vereador Celio Gadelha. De pronto, o vereador Raimundo Nen6m fez o uso
da   palavra,   parabenizou   o  ex-presidente   Jair   Bolsonaro.   Logo   ap6s,   o  vereador  Jo5o   Marcos  Luz
cumprimentou   as   autoridades   presentes,   agradeceu   pela   Lei  de   Liberdade   econ6mica,   as   politicas

pdblicas  desenvolvidas  no  periodo  da  Pandemia  de  Covid-19;  al6m  disso,  enfatizou  a  importancia  da
construc5o da  ponte sobre o Rio Madeira. Na sequencia, o vereador N. Lima destacou o seu apoio ao Jair
Messias  Bolsonaro,  parabenizou  os feitos da  antiga gestao do ex-presidente;  por fim,  parabenizou  pelo
titulo  honorifico  de  Cidad5o  Rio-branquense.  Em  seguida,  o  Secretario  Alisson  Bestene  deu  as  boas-
vindas ao ex-presidente e evidenciou os feitos no periodo de Pandemia de Covid-19. Em conformidade, o
Prefeito  Tiao  Bocalom,  ratificou  apoio  politico  ao  ex-presidente  Jair  Messias  Bolsonaro.  A  seguir,  o
senador  Marcio  Bittar  destacou  os  investimentos  realizados  no  Estado  do  Acre  a  6poca  do  governo
Bolsonaro.     Por  conseguinte,  o  ex-presidente  Jair  Messias  Bolsonaro  discursou  sobre  sua  trajet6ria

politica,  liberdade  econ6mica,  a  construc5o  da   ponte  sobre  o  Rio  Madeira;  al6m  disso,  destacou  a
importancia  da  democracia;  por  sua  vez  esclareceu  alguns  questionamentos  em  se  tratando  do  seu

periodo  como  presidente.     Por  fim,  o  presidente  Raimundo  Nen6m  fez  suas  considerac6es  finais.
Declarada encerrada a Sessao Solene. Nada mais havendo a tratar, a sessao foi encerrada  as 10:00 e,  para
constar, lavrada a presente ata que, ap6s ser lida e achada conforme, foi assinada  pelo presidente:
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